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Τον Προστάτη της, Άγιο Μεγαλομάρτυρα 
Αρτέμιο, γιόρτασε με λαμπρότητα η Ελληνική 
Αστυνομία στην Καρδίτσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης τελέσθηκε επίσημη Δοξολογία μετ’ αρτοκλασίας, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου, παρουσία 
αστυνομικών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Καρδίτσας, 
πολιτικών και τοπικών αρχών, καθώς και αποστράτων 
αστυνομικών.

Κατά την ίδια ημέρα, επί τη Ανακομιδή των Ιερών Λειψάνων του Οσίου και 
Θεοφόρου Πατρός Γερασίμου του Νέου Ασκητού, του εν Κεφαλληνίας, ο σεπτός 
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Ποιμενάρχης κόμισε ιερό σέβασμα, το οποίο φυλάσσεται στο Ιερό Μητροπολιτικό 
Παρεκκλήσιο Αγίων Δώδεκα Αποστόλων (Κόκκινη Εκκλησιά), προς αγιασμό των 
πιστών.

Στην ιερή ακολουθία παρέστησαν αξιωματικοί και προσωπικό της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Καρδίτσας, εκπρόσωποι των πολιτικών και στρατιωτικών αρχών του 
τόπου, καθώς και απόστρατοι αστυνομικοί.

Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγο πνευματικής ενίσχυσης και πατρικής 
αγάπης προς τα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας, αναφερόμενος στο 
αποστολικό και ευαγγελικό μήνυμα της ημέρας, αλλά και στο παράδειγμα του 
Αγίου Μεγαλομάρτυρος Αρτεμίου, ο οποίος ομολόγησε τον Χριστό με πίστη, 
θάρρος και επίγνωση. Τόνισε ότι η ζωή του Αγίου αποτελεί πρότυπο αυταπάρνησης 
και αφοσίωσης στο καθήκον, καλώντας όλους να εμπνέονται από την ομολογία και 
τη δύναμη της πίστεώς του:

«Εσείς, λέγει ο Κύριος απευθυνόμενος εις τους μαθητές Του, τί να με λέγετε είμαι, 
τί είμαι, ποιος είμαι, τί θεωρείτε ότι είμαι;

Το σημερινό Ευαγγελικό Ανάγνωσμα, από το 9ο κεφάλαιο του κατά Λουκάν Ιερού 
Ευαγγελίου, αμέσως μετά από το θαύμα το οποίον πραγματοποίησε ο Κύριός μας ο 
Ιησούς Χριστός με τον πολλαπλασιασμό των πέντε άρτων και των δύο ιχθύων, και 
την προσευχή την οποία έκανε μόνος Του, συναντά τους Αποστόλους. 
Ενθουσιασμένο το πλήθος, όπου ο Κύριος πολλαπλασίασε τους άρτους και έφαγαν 
και χορτάστησαν, μια κατάσταση η οποία εύκολα μπορεί να ξεσηκώνει τους 
ανθρώπους, και δυστυχώς όταν γίνονται όχλος αυτοί οι άνθρωποι, συνεπαρμένοι 
και οι μαθητές από αυτό το θαύμα, εσείς τους λέγει· τί λέτε, ποιος είμαι; Και ο 
Απόστολος Πέτρος Του λέγει· «Σὺ εἶ ὁ Χριστός τοῦ Θεοῦ».

Ο κεχρισμένος δηλαδή, αυτός ο οποίος απεστάλη, ο απεσταλμένος για να 
ευρίσκεται ανάμεσά μας, για να μας φανερώσει τον Ουράνιο Πατέρα, για να μας 
πει ποιος είναι πραγματικά ο Θεός. Διότι ο όχλος, μετά που έφαγε και χορτάστηκε, 
νόμιζαν πως είχε αναστηθεί ο Τίμιος Πρόδρομος ή, λέγει, ήταν ο Προφήτης Ηλίας 
ή ήταν ένας από τους αρχαίους προφήτες. Και ο Χριστός, θα μου επιτρέψετε να 
χρησιμοποιήσω αυτόν τον λόγο, τους προσγειώνει ανώμαλα και τους λέγει· 
Βεβαίως, είναι ο Χριστός του Θεού, ο οποίος όμως ήλθα για να πάθω υπέρ του 
κόσμου. Προμήνυε το Πάθος Του· τους ομιλούσε για τον σταυρικό Του θάνατο και 
τους είπε ότι, δι’ αυτού του τρόπου ο κόσμος θα σωθεί.



Έχουμε την ομολογία του Πέτρου και έχουμε και την θέση του Χριστού, την 
πραγματική και ουσιαστική θέση του Χριστού ανάμεσά μας.

Και σήμερα, που συγκεντρωθήκαμε εδώ, κύριε Διευθυντά και όλοι οι υπόλοιποι που 
εκπροσωπούν τις αρχές του τόπου μας, συνήλθαμε για να τιμήσουμε τον 
Μεγαλομάρτυρα Αρτέμιο, ο οποίος πράγματι ομολόγησε τον Ιησού Χριστό με 
πλήρη συνείδηση. Ευγενής, εγκρατής της γνώσεως, μεγάλος αξιωματικός του 
Ρωμαϊκού στρατού, Αυγουστάλειος, αντιβασιλεύς, τοποθετημένος στη μεγάλη 
πόλη της Αλεξάνδρειας, όμως χριστιανός.

Τοποθετήθηκε από τον Μέγα Κωνσταντίνο και όταν εκείνος έφυγε από τη ζωή και 
αυτοκράτορας ανακηρύχθηκε ο Ιουλιανός, ο γνωστός στην ιστορία και ως 
Παραβάτης, άρχισε διωγμούς κατά των χριστιανών. Και αυτός δεν μπορούσε να 
ανεχθεί αυτήν την κατάσταση. Γι’ αυτό και ομολόγησε τον Ιησού Χριστό, ότι είναι 
χριστιανός και γι’ αυτό και υπέστη πολλά μαρτύρια. Και το έκανε 
συνειδητοποιημένα, όπως μας συνειδητοποίησε ο Κύριός μας ο Ιησούς Χριστός 
περί της παρουσίας Του εις τον κόσμο και περί του σταυρικού Του θανάτου και της 
Αναστάσεώς Του, για να καταλύσει το κράτος του θανάτου, της αμαρτίας, της 
πτώσεως, των παθών και να μας χαρίσει ζωή και σωτηρία και Ανάσταση.

Και ο Μεγαλομάρτυς Αρτέμιος αυτήν την ομολογία της πίστεως έκανε.

Σε αυτόν τον Χριστό επίστευσε και αυτόν τον Χριστό υπηρέτησε. Γι’ αυτό και, 
επειδή ήταν ξεκάθαρος στη θέση του, επειδή ομολόγησε την πίστη του, επειδή 
μέσα του τον συνείχε αυτή η παρουσία του καθήκοντος και της σχέσεως του 
ανθρώπου με τον Θεό, γι’ αυτό και η Ελληνική Αστυνομία τον ανακήρυξε προστάτη 
του Σώματος.

Όλων δηλαδή εσάς που υπηρετείτε αυτό το Σώμα της πατρίδος μας, που συνέχει 
την κοινωνία μας, την συγκρατεί και την καθοδηγεί σε αυτά τα οποία πρέπει να 
έχει ο κάθε άνθρωπος μέσα στη ζωή του. Και όταν σφάλει και όταν παρεκτρέπεται 
και όταν άνομος, εσείς να τον καθοδηγείτε εις την επανατοποθέτησή του και εις 
την επαναδιάταξη της σκέψεως, του μυαλού του.

Ευχόμαστε λοιπόν και προσευχόμαστε η Χάρις του Θεού, δια πρεσβειών του Αγίου 
ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Αρτεμίου, να ευλογεί όλους σας, τα έργα των χειρών 
σας, να συνέχει τις καρδιές και το μυαλό σας, να σας καθοδηγεί και να σας 
φωτίζει, να σας προστατεύει από τους πολλούς κινδύνους και τις δυσκολίες και να 
συγκρατεί και τις οικογένειές σας με υγεία πνευματική και σωματική στη ζωή σας.

Χαιρόμαστε όπου είμαστε μαζί, και τιμούμε τον Άγιο, λατρεύουμε τον Θεό και 



προσευχόμαστε μέσα από τα ζώπυρα της καρδιάς μας για όλους εσάς.
Χρόνια πολλά και ευλογημένα».
























